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1/ Que voit Boucle d'Or dans la maison ?

2/ Comment sont les trois tables ?

3/ Comment sont les chaises ?

4/ Que va-t-il se passer avec la plus petite ?
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‘Boucle d’'Or voit quatre tables, trois
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lits et trois bols. C’est la plus grande
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table qui lui va. Elle va ensuite
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Tout ctait bien propre et bien rangé. Boucle d'Or
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vit alors trois chaises : une grande chaise, une

moyenne chaise et une petite chaise. Et devant,

trois tables : une grande table, une moyenne table
et une petite table. Et posé sur chaque table, un
| bol de soupe : un grand bol, un moyen bol et un

2 | | | petit bol. Boucle d’'Or s’approcha des tables. Les

deux plus grandes etaient trop hautes pour elle.
Enfin elle s’approcha de la petite table.

- Ah cette table n'est ni trop haute, ni trop

petite ! dit-elle. Elle est juste comme il faut.

— Ensuite Boucle d’Or, qui etait bien fatiguee, voulut

3 s'asseoir. Elle choisit d’abord la grande chaise.

: - Cette grande chaise est bien trop haute pour
2 Brtowe bo remion of o dennion mol du foccle. | ,

2 [reme J moi ! s’ecria-t-elle.

Elle s’approcha de la moyenne chaise. Elle la

3 Collonie wne T\meem‘ymmﬂmm Do ng trouva bien trop bancale ! Enfin elle s’assit sur la

petite chaise. Mais patatras ! La petite chaise se

4_ . Collonie I 10 TM em h,owj;a cassa.
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